Задание для 711 группы 

Правильный ответ выделить
Если с поверхности положительно заряженного тела +4е  удалить отрицательный заряд -2е, то заряд тела станет равным:

заряд тела станет равным + 2е 

заряд тела станет равным + 6е 

заряд тела станет равным +4е
заряд тела станет равным – 2е
Укажите, как изменится сила взаимодействия между точечными зарядами, если расстояние между ними уменьшить в 2 раза. 

увеличивается в 2 раза

уменьшается в 2 раза

увеличивается в 4 раза

уменьшается в 4 раза
Электростатическое поле это:

поле, созданное покоящимися зарядами

поле, созданное электрическим током

поле, созданное движущимися зарядами

поле, каждой точкой которого является заряд

Укажите правильное определение силовой линии электростатического поля.

силовая линия электростатического поля - это линия,  вдоль которой действует электростатическое поле
силовая линия электростатического поля - это линия, вдоль которой направлены силы, действующие между зарядами
силовая линия электростатического поля - это линия, вдоль которой направлен вектор напряженности электростатического поля
силовая линия электростатического поля - это линия касательная к каждой точке, которой совпадает с вектором напряженности электростатического поля в этой точке поля
Как изменится в произвольной точке напряжённость электростатического поля созданного точечным зарядом, если поменять его заряд с  +2е   на  - 4е ?

численное значение вектора напряжённости увеличится в 2 раза, а направление поменяется на противоположное
численное значение вектора напряжённости увеличится в 2 раза, а направление останется прежним
численное значение вектора напряжённости уменьшится в 2 раза, а направление поменяется на противоположное
численное значение вектора напряжённости уменьшится в 2 раза, а направление останется прежним
 Какая из приведенных ниже формул является определением напряженности электростатического поля ?
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Укажите направление вектора напряженности электростатического поля созданного зарядами +
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  в точке А.
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Укажите правильное определение потенциала электростатического поля.

потенциалом точки электростатического поля называется величина равная потенциальной энергии заряда в этой точке поля

потенциалом точки электростатического поля называется величина равная потенциальной энергии поля в этой точке 

потенциалом точки электростатического поля называется величина равная работе этого поля по перемещению единичного положительного заряда из этой точки на бесконечность

потенциалом точки электростатического поля называется величина равная работе по перемещению заряда из этой точки на бесконечность   
Положительный заряд перемещался между точками А и В электростатического поля по траекториям указанным на рисунке. В результате перемещения заряда:
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кинетическая энергия заряда увеличится при движении по траектории №1 больше, чем при движении по другим траекториям
кинетическая энергия заряда увеличится при движении по траектории №2 больше, чем при движении по другим траекториям
кинетическая энергия заряда увеличится при движении по траектории №3 больше, чем при движении по другим траекториям
изменение кинетической энергии заряда будет одинаковым при движении по всем траекториям
С увеличением расстояния в 4 раза от точечного заряда потенциал электрического поля:

увеличится в 4 раза

увеличится в 16 раз
уменьшится в 4 раза

уменьшится в 16 раз.
Укажите правильное определение электроемкости проводника.

электроемкость проводника – это заряд необходимый для изменения потенциала поверхности проводника на единицу
электроемкость проводника – это заряд способный разместиться на проводнике
электроемкость проводника – это величина пропорциональная числу элементарных зарядов способных разместиться в проводнике
электроемкость проводника – это величина равная числу элементарных зарядов способных разместиться в проводнике
Укажите формулу, по которой определяется электроёмкость батареи состоящей из двух последовательно соединенных конденсаторов электроемкостью 
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Укажите название величины, определение которой – это величина численно равная заряду, проходящему через поперечное сечение проводника в единицу времени.
напряжение на участке цепи
сила тока
ЭДС
Сопротивление
Укажите формулу закона Ома в дифференциальной форме.


[image: image15.wmf]dR

dU

I

=



[image: image16.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

=

R

U

d

dI



[image: image17.wmf]E

d

I

r

r

=



[image: image18.wmf]E

j

r

r

g

=


Укажите формулу, позволяющую правильно определить сопротивление участка цепи из двух параллельно  соединенных сопротивлений 
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На графике представлена зависимость силы тока в проводнике от приложенного к нему напряжения. Определите сопротивление проводника
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Укажите формулу, отражающую закон Ома для полной цепи:
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Определите показание амперметра, если к точкам А, В приложено напряжение 12 В. (
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Как изменится количество теплоты, выделяемое электроплиткой, если спираль       электроплитки укоротить в 2 раза?
увеличится в 2 раза
уменьшиться в 2 раза
не изменится
уменьшится в 4 раза

Укажите формулу соответствующую первому правилу Кирхгофа для узла указанного на рисунке.
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